

DOKUMENT QË PËRMBAN INFORMACION MBI

TARIFAT

Ofruesi i shërbimeve të pagesave: **Banka e Parë e Investimeve-Albania Sh.a.**

Emri i konsumatorit: _____

Data: 19/06/2023

- Ky dokument ju informon për tarifën për përdorimin e shërbimeve kryesore të lidhura me llogarinë e pagesës. Kjo do t'ju ndihmojë të krahasoni këto tarifa me atotë llogarive të tjera.
- Tarifën mund të zbatohen gjithashtu për përdorimin e shërbimeve të lidhura me llogarinë të cilat nuk janë të listuara këtu. Informacioni i plotë është në dispozicion në “Kushtet e Punës”, në seksionin *Tarifa* në faqen tonë zyrtare.
- Një fjalor i termave të përdorur në këtë dokument është në dispozicion falas.

Shërbimi	Tarifa
Shërbime të përgjithshme të llogarisë	
Mirëmbajtja e llogarisë	Në muaj 1 Euro Tarifa totale vjetore 12 Euro Tarifa do të mbahet në GBP me kursin e këmbimit të Bankës në ditën e mbajtjes së komisionit nga llogaria
Pagesat (me përjashtim të kartave)	
Transferta në nisje brenda Shqipërisë nëpërmjet platformës online	Për transaksion 0.15% e shumës min. 15 Euro / USD / GBP max. 200 Euro / USD / GBP + 10 Euro / USD / GBP komision Swift-i Me spot datë valutë (2 ditë datë valutë)
	Për transaksion 0.2% e shumës min. 20 Euro / USD / GBP max. 250 Euro / USD / GBP + 10 Euro / USD / GBP komision Swift-i Me 1 ditë datë valutë (ekspres)
Transferta në nisje jashtë Shqipërisë nëpërmjet platformës online	Për transaksion 0.15% e shumës min. 15 Euro / USD / GBP max. 200 Euro / USD / GBP +10 Euro / USD / GBP komision Swift-i Me spot datë valutë (2 ditë datë valutë)

<p>Transferta në nisje brenda Shqipërisë në degë</p> <p>Transferta në nisje jashtë Shqipërisë në degë</p> <p>Transferta në mbërritje brenda Shqipërisë</p> <p>Transferta në mbërritje jashtë Shqipërisë</p>	<p>Për transaksion 0.2% e shumës min. 20 Euro / USD / GBP max. 250 Euro / USD / GBP +10 Euro / USD / GBP komision Swift-i Me 1 ditë datë valutë (ekspres)</p> <p>Për transaksion 0.15% e shumës min. 15 Euro / USD max. 200 Euro / USD +10 Euro / USD komision Swift-i Me spot datë valutë (2 ditë datë valutë)</p> <p>Për transaksion 0.2% e shumës min. 20 Euro / USD max. 250 Euro / USD +10 Euro / USD komision Swift-i Me 1 ditë datë valutë (ekspres)</p> <p>Për transaksion 0.15% e shumës min. 15 Euro / USD / GBP max. 200 Euro / USD / GBP +10 Euro / USD / GBP komision Swift-i Me spot datë valutë (2 ditë datë valutë)</p> <p>Për transaksion 0.2% e shumës min. 20 Euro / USD / GBP max. 250 Euro / USD / GBP +10 Euro / USD / GBP komision Swift-i Me 1 ditë datë valutë (ekspres)</p> <p>Për transaksion 0.1% min. 10 Euro - max 75 Euro</p> <p>Për transaksion 0.1% min. 10 Euro - max 75 Euro</p>
<p>Kartat dhe tërheqjet në para fizike</p>	
<p>Tërheqja e fondeve në para fizike brenda Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit</p> <p>Tërheqja e fondeve në para fizike jashtë Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit</p> <p>Pagesa me kartë debiti brenda Shqipërisë</p> <p>Pagesa me kartë debiti jashtë Shqipërisë</p> <p>Pagesa me kartë krediti brenda Shqipërisë</p> <p>Pagesa me kartë krediti jashtë Shqipërisë</p>	<p>Shërbimi nuk është i disponueshëm Nuk ofrohet karta e debitit në GBP</p> <p>Shërbimi nuk është i disponueshëm Nuk ofrohet karta e debitit në GBP</p> <p>Shërbimi nuk është i disponueshëm Nuk ofrohet karta e debitit në GBP</p> <p>Shërbimi nuk është i disponueshëm Nuk ofrohet karta e debitit në GBP</p> <p>Shërbimi nuk është i disponueshëm Nuk ofrohet karta e kreditit në GBP</p> <p>Shërbimi nuk është i disponueshëm Nuk ofrohet karta e kreditit në GBP</p>
<p>Kredi kufi dhe shërbimet përkatëse</p>	

Komision aplikimi	Pa komision
Komisioni manaxhimi	Deri në 1.5% e shumës Në varësi të kolateralit dhe nëse përmbushen kriteret e financimit
Shërbime të tjera	
Debitim direkt	Pa komision
Pagesa periodike	Pa komision
Pagesa automatike utilitare	Për transaksion Për transferta brenda Bankës 30 Lekë

Treguesi gjithëpërfshirës i kostos	12 Euro
---	----------------

Lista e shërbimeve më përfaqësuese të lidhura me llogarinë e pagesës (*Fjalorth*)

Termi	Përkuftizimi
Mirëmbajtja e llogarisë	Ofruesi i shërbimeve të pagesave administron llogarinë, duke bërë të mundur që konsumatori ta përdorë atë.
Kredi kufi	Ofruesi i llogarisë i jep konsumatorit mundësinë e disponimit të fondeve në llogarinë e tij, që tejkalojnë gjendjen aktuale të fondeve në këtë llogari, deri në një kufi të paracaktuar në kontratë.
Debitim direkt	Është një shërbim pagese për debitimin e llogarisë së pagesës së konsumatorit, ku një transaksion pagese iniciohet nga përfituesi i pagesës, në bazë të pëlqimit që konsumatori i ka dhënë përfituesit të pagesës, ofruesit të shërbimit të pagesave të përfituesit të pagesësose ofruesit të shërbimit të pagesave të vetë konsumatorit.
Pagesa periodike	Ofruesi i llogarisë kryen transferime të rregullta, sipas udhëzimit të konsumatorit, tënjë shume fikse parash nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër.
Transferta në nisje brenda Shqipërisë nëpërmjet platformës <i>online</i>	Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër brenda Shqipërisë, nëpërmjet platformës <i>online</i> .
Transferta në nisje jashtë Shqipërisë nëpërmjet platformës <i>online</i>	Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër jashtë Shqipërisë, nëpërmjet platformës <i>online</i> .
Transferta në nisje brenda Shqipërisë në degë	Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër brenda Shqipërisë, nëpërmjet rrjetit të degëve të ofruesit të llogarisë.
Transferta në nisje jashtë Shqipërisë në degë	Ofruesi i llogarisë transferon fonde, sipas udhëzimeve të konsumatorit, nga llogaria e konsumatorit në një llogari tjetër jashtë Shqipërisë, nëpërmjet rrjetit të degëve të ofruesit të llogarisë.
Transferta në mbërritje brenda Shqipërisë	Kur fondet dërgohen në llogarinë e konsumatorit nga një llogari brenda Shqipërisë.

Transferta në mbërritje jashtë Shqipërisë	Kur fondet dërgohen në llogarinë e konsumatorit nga një llogari jashtë Shqipërisë.
Tërheqja e fondeve në para fizike brenda Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit	Konsumatori tërheq fonde në para fizike nëpërmjet kartës së debitit nga llogaria e tij në një ATM brenda Shqipërisë.
Tërheqja e fondeve në para fizike jashtë Shqipërisë nëpërmjet kartës së debitit	Konsumatori tërheq fonde në para fizike nëpërmjet kartës së debitit nga llogaria e tij në një ATM jashtë Shqipërisë.
Pagesa me kartë debiti brenda Shqipërisë	Konsumatori përdor kartën e tij të debitit për të kryer një pagesë brenda Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan ose në internet.
Pagesa me kartë debiti jashtë Shqipërisë	Konsumatori përdor kartën e tij të debitit për të kryer një pagesë jashtë Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan.
Pagesa me kartë krediti brenda Shqipërisë	Konsumatori përdor kartën e tij të kreditit për të kryer një pagesë brenda Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan ose në internet.
Pagesa me kartë krediti jashtë Shqipërisë	Konsumatori përdor kartën e tij të kreditit për të kryer një pagesë jashtë Shqipërisë. Kjo pagesë mund të kryhet në një dyqan.